

パソコンソフト

バックアップサービス

News Release 報道関係者各位

2013年3月14日 ソースネクスト株式会社

容量無制限・全自動のクラウドバックアップサービスがパッケージで登場

[Backblaze]

2013年4月12日(金)新発売

http://www.sourcenext.com/product/pc/uti/pc_uti_000789/

ソースネクスト株式会社(本社:東京都港区虎ノ門3-8-21虎ノ門33森ビル6F 代表取締役社長:松田憲幸)は、容量無制限でデータをクラウド上に全自動バックアップできるサービス「Backblaze」のパッケージ版を、4月12日(金)に3,980円(税込)で販売開始いたします。



【特長】

- ・容量無制限のクラウドバックアップ
- ・インストールしたら後は全自動
- •1 日あたり わずか 11 円

【 パッケージの発売の経緯 】

本製品は、オンライン版を2012年4月16日に先行販売しておりましたが、発売後お客様よりご好評いただきましたため、パッケージ版も発売させていただくことになりました。

くお客様の声〉

- ●シームレスに使えて大変便利。もう1台のPCにも導入しようかと思ってます。 (岐阜県/近藤 智靖さん)
- ●こんなのがあればいいなと以前から思っていたのですぐに買いました。すべて自動でやってくれるので楽ですね。(大阪府/山田 博人さん)
- ●バックグラウンドで保存されるのはとても便利です。価格もお手頃で満足しています。 (福岡県/田村 和敏さん)
- ●容量無制限、自動バックアップなので、もう悩むことはありません。すべてお任せです。 (神奈川県/岩田 雅夫さん)

【「Backblaze」の特長】

「Backblaze」は、インストールするだけでパソコンのデータを容量無制限で全自動バックアップできる画期的なサービスです。指定したフォルダを、パソコン起動中に自動でバックアップ。容量は無制限なので追加コストも気にせずバックアップが可能です。バックアップしたデータはサーバー上に保管されるので、破損・盗難・災害があった際にもデータが残り安心です。





■クラウドなら安心・便利

Backblaze はハードディスクへのバックアップにくらべて簡単・安全で、容量がいっぱいになってしまう心配も ありません。パソコンに接続された外付け HDD のデータもまとめてバックアップできます。

費用	3,980 円/年(1 日あたり約 11円)
保存容量	無制限
手間	全自動 (必要な作業はインストールだけ)
データを失うリスク	安全
スペース	場所をとらない

■圧倒的なコストパフォーマンス

年間 3,980 円なので、1 日あたりわずか 11 円です。 容量に制限のあるハードディスクを購入するよりも圧倒 的に安価です。

■操作不要、全自動

インストールが完了すると、パソコンと外付けハードディスクのファイルを自動的に検出してバックアップを開 始します。

何をバックアップするか考える必要はなく、バックアップを忘れることもありません。 初回のバックアップが完了した後も、データに更新があった場合は随時自動的にアップロードします。

■バックアップ中も作業できる

バックアップ中も通常の作業をさまたげないよう 設計されています。

■安心のデータ管理

ファイルはアップロード前に自動的に暗号化さ れるので安心です。

もちろん、通信もSSLで暗号化されています。 アップロードされたデータは、Backblaze 社のデー タセンターで安全に管理されます。

■いつでもどこでも、復元できる

ブラウザからバックアップ済みのデータの確認と ダウンロードが行なえます。

復元先のパソコンは、どのパソコンを使ってもネッ

残りファイル: 35.663 files / 45.310 MB 初回バックアップにかかる時間は? アップロード中: Fgwtss371.fgc ファイルを表示してアカウントを管理 https://www.backblaze.com ト環境さえあればダウンロードできるので、万一パソコンが故障して起動しなくなった場合も安心です。ダウン ロードの容量や回数に制限はありません。



「Backblaze」の発売概要

■製品名 :Backblaze ■価格 :3,980円(税込) ■発売日 :2013年4月12日(金) :バックアップサービス ■製品内容

■メディア :CD-ROM

:ソースネクスト株式会社 ■開発・販売

: http://www.sourcenext.com/product/pc/uti/pc_uti_000789/ ■製品情報

■体験版 :http://www.sourcenext.com/titles/free/bb/



「Backblaze」の動作環境

■対応OS :Windows® 8(32ビット/64ビット版) Windows® 7(32ビット/64ビット版)

Windows Vista® (32ビット/64ビット版)、

Windows® XP(SP3以上)、Mac Leopard 10.5.x、Mac Snow Leopard 10.6.x、

Mac Lion 10.7.x、Mac Mountain Lion 10.8.xが正常に動作するパソコン

■ご注意:ご利用にはインターネット接続が必要です。

ネットワークドライブ(NAS)、Apple TimeMachine、Bootcampのバックアップは非対応です。 プロキシサーバー環境ではご利用いただけません。

コピーライト表記について

■製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。 Copyright © Backblaze, Inc. All rights reserved.

お客様お問合せ先

■ソースネクスト・カスタマー・サポートセンター ご購入前相談ダイヤル: 0570-035-333 (IP電話からは 082-553-1081) ホームページとeメールによるサポートです。 URL:http://www.sourcenext.info

本製品に関する報道関係者様のお問合せ先

■担当 :ソースネクスト株式会社 ブランド推進室 柳沼友香

■連絡先: TEL 050-5533-4602 FAX 03-6430-6405 MAIL pr@sourcenext.com

※レビュー用の製品貸出しは随時承っております。評価版が必要でしたらご連絡ください。

本件リリースに関する報道関係者様のお問合せ先

■担当 :ソースネクストPR事務局(株式会社イニシャル内) 宮島・増田・深田

■連絡先 :TEL 03-5572-6064 FAX 03-5572-6065 MAIL sourcenext@vectorinc.co.jp ※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社アンティルの個人情報保護方針に基づいて、厳重に管理させて頂いております。今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は恐れ入りますがprivacy@vectorinc.co.jpまでご連絡をお願い致します。

素材・プレスリリースなどのダウンロード

■パッケージデータや画面素材は、下記PRESS専用ホームページをご利用ください。 URL:http://sourcenext.co.jp/pr/